
Utilizzare la procedura indicata negli appunti per studiare con elementi 

plate il solaio in c.a. in figura avente spessore h0 in campata ed h1 sugli 

appoggi. 

Scegliere le dimensioni nel range indicato
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L1 L2 L3

q

Scegliere le dimensioni nel range indicato

L1=3 m - 5 m; L2= 3m-6m; L3=2m - 3m

q= carico permanente +accidentale

per civile abitazione (no neve) da normativa

bw= 30 cm, h0=25 cm, h1=40 cm

E=30000 N/mm2

La lunghezza effettiva beff va valutata da normativa

Facoltativo: analisi combinazione dei carichi come da normativa
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Sui pilastri considerare appoggi perfetti.

Porre I1=5m,  I2=6m

Esercitazione 2  Corso di meccanica delle strutture               AA 2013 2014

Pilastri 

30x30 cm2
I1
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Esempio preso da 

http://host.uniroma3.it/docenti/defelice/didattica/Dispense/Appunti/carichisolaio.pdf
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